

证券代码：002078

证券简称：太阳纸业

公告编号：2015-080

山东太阳纸业股份有限公司

关于与美国阿肯色州经济发展委员会签订投资合作意向书

暨公司股票复牌公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、重要提示：

1、公司股票（股票简称：太阳纸业，股票代码：002078）于2015年11月23日（星期一）开市起复牌。

2、本次签订的投资合作意向书属于双方合作意愿和基本原则的框架性、意向性约定，协议相关约定付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性。

3、本次协议签订不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资合作意向书签署概况

2015年11月20日，山东太阳纸业股份有限公司（以下简称“太阳纸业”或“公司”）与美国阿肯色州经济发展委员会签订了投资合作意向书，太阳纸业拟在美国阿肯色州新建年产70万吨绒毛浆生产基地，项目总投资约13.6亿美元，美国阿肯色州将作为东道主帮助太阳纸业在北美完成该项目的实施。

三、合作方情况介绍

阿肯色州（Arkansas）位于美国南方中部，面积137,733平方公里，经济发达，是重要的战略性物流中心，该州拥有丰富的森林资源。阿肯色州经济发展委员会是州政府机构，主要是协助国际性企业做出正确的投资决策，确保企业在落户阿肯色州时，不仅能够增强该州的经济实力，而且能够增强国际性企业在全球的竞争力。

公司与阿肯色州经济发展委员会不存在关联关系，本次投资合作意向书签订不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

四、投资合作意向书主要条款

太阳纸业同意竭尽所能，实现有关在美国阿肯色州建设浆厂项目的可行性研究时间框架。太阳纸业也同意雇佣必要的第三方来实现包括厂址选择、项目预设计、项目环评批文、联运铁路设施调研、项目电力连接分析、2016 年土壤钻探报告、雇佣会计公司及法律代表公司等工作目标。

投资合作意向书中还约定在 2016 年 5 月 1 日之前，美国阿肯色州将完成对该项目激励政策（含税收优惠政策、相关配套支持等）的落实。

是否达成上述时间框架，取决于美国阿肯色州是否能够做到以下承诺：

阿肯色州经济发展委员会继续支持，确保在激励政策协商、跟其他公众代理的讨论，以及其他未决相关事宜等方面，达到太阳纸业和投资合作伙伴的满意。

合作流程：

阿肯色州经济发展委员会发挥其作为太阳纸业监察专员的作用。阿肯色州经济发展委员会是州政府机构，在州法律和阿肯色州议会的法令和金融方面行使职责。太阳纸业明白阿肯色州经济发展委员会不会作为公司的代理或顾问。

五、投资合作意向书对公司的影响

公司自 2013 年 11 月进入生活用纸领域，其品牌“幸福阳光”已跻身行业前十，创新性的“无添加”系列生活用纸在行业内率先获得美国 FDA 的食品级认证。基于公司发展战略，生活用纸公司也将进一步丰富“幸福阳光”品牌生产线，适时增加其他个人护理用品，如婴儿纸尿裤、老年尿不湿等。为加快公司在快速消费品领域的发展进度，公司拟在阿肯色州投资建设作为个人护理产品主要生产原料的绒毛浆生产基地。绒毛浆在全球以及我国的需求增长潜力都较大，而我国目前绒毛浆基本依赖进口。公司进入绒毛浆生产领域将使太阳纸业进入快消品产业上游，为公司在个人护理用品领域的可持续发展奠定基础。

六、风险提示

本投资合作意向书是一项意向性的、框架性的协议，只是确定了总体的投资意向以及对项目的可行性研究约定了时间框架，相关约定付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性。

本次境外投资项目总投资金额约 13.6 亿美元，公司将通过自有资金或引进其他投资者等方式筹措，公司对该项目的实际出资将不会超过太阳纸业最近一个会计年度经审计的合并财务会计报告期末资产总额或资产净额的 50%，所以公司

本次境外投资不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。具体投资项目太阳纸业将根据合作事项进展情况及时履行相关审批和信息披露义务。

敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

山东太阳纸业股份有限公司

董 事 会

二〇一五年十一月二十三日